



گزارش

## همگام با دولتمردان

## در سفر استانی به آذربایجان شرقی

گروه سیاسی – هم‌زمان با سفر رئیس‌جمهور به استان آذربایجان شرقی، دولتمردان و اعضای کابینه با حضور در شهرستان‌های مختلف این استان به بررسی مشکلات و نیازسنجی مردم این مناطق پرداختند. حضور ویبگریی امور روزخانه‌ها و سازمان‌های متبوع دیگر بر نامه دولتمردان در روزهای اخیر بوده است و در این میان خبرهای تازه‌ای نیز در برنامه‌های مختلف اعضای کابینه در اختیار افکار عمومی قرار گرفت.

● علی‌سیدعلو معاون رئیس‌جمهور به نمایندگی از هیأت دولت از شهرستان‌های بستان و سراب بازدید و روند اجرایی پروژه‌های ورزشی و عمرانی این مناطق را مورد بررسی قرار داد. وی همچنین به عنوان نماینده هیأت دولت از خانه استاد شهیربابا بازدید و با مسئولان آن به گفت‌وگو نشست. وی همچنین پس از بازدید از ورزشگاه یادگار امام تبریز و آشنایی با مشکلات این پروژه، در نشستی مشترک با حضور مسئولان شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی و مسئولان ورزش استان آذربایجان شرقی شرکت و با اختصاص اعتباری خواستار اتمام کارهای عمرانی این پروژه ورزشی شد.

● وزیر کار و امور اجتماعی هم در جمع فعالان اقتصادی و کارآفرینان استان آذربایجان شرقی گفت: دولت دهم بر اصلاح قانون کار که مشکلات زیادی برای جامعه تولیدی ایجاد کرده اهتمام جدی دارد. عبدالرضا شهبان‌شایخ الاسلامی اظهارداشت: پیش‌نویس قانون جدید با رویکرد سه جانبه‌گراست (توجه به کارگر، کارفرما ونش دولت) آماده شده و در مرحله ارائه به مجلس شورای اسلامی است. وزیر کار توجه افراطی به هر یک از ارکان تولید را مانع پیشرفت دانست و گفت: نگاه به قانون کار نباید بسته و سیاسی باشد.

● وزیر فرهنگ و تأمین هدفتند، شدن قیمت آب و برق از سال آینده در کشور خبر داد. مجید نامجو اظهارداشت: گفت: در این ارتباط صحبت‌هایی با وزیر بهداشت خواهیم داشت و این مسئله را حل می‌کنیم. سیدصادق محصولی در سفر استانی هیأت دولت به آذربایجان شرقی و در جمع خبرنگاران در تبریز نظر رئیس‌جمهور در این باره را تشریح کرد و گفت: نظر دکتر احمدی‌نژاد نیز این است که سازمان ارائه‌کننده خدمات نباید خدمات خود را بخرد و این دو باید از هم متفاوت باشند.

● وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: انتظار ایران از روسیه تحویل بموقع سامانه اس – ۳۰۰ است و انتظار داریم طرف روسی به تعهداتش بموقع عمل کند. سردار سرتیپ پاسدار احمد وحیدی در جریان بازدید از بیمارستان شهید محلاتی تبریز افزود: با توجه به تأخیر روسیه در تحویل سامانه اس ۳۰۰ مذاکراتی در این زمینه انجام خواهد شد.

● وزیر نیرو و راه و ترابری افزود: قیمت آب و برق از سال آینده در کشور خبر داد. مجید نامجو در این زمینه به درباری رسمی از طرح آب‌رسانی شهر مهاباد افزود: وزارت نیرو طرح هدفمند کردن یارانه‌ها را پس از ابلاغ این طرح از سال آینده آغاز می‌کند بنابراین اسما ل هیچ‌گونه افزایشی در قیمت آب و برق کشور ایجاد نمی‌شود.

● همچنین وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: دولت با تمرکز بیشتری تلاش خواهد کرد تا ایران الگو و نمونه‌ای برای سایر کشورهای جهان شود. سید محمد حسینی تصریح کرد: رویکرد فرهنگی سفرهای ریاست‌جمهوری در کنار فعالیت‌های عمرانی و آبادانی کشور بیشتر در نظر گرفته می‌شود. با توجه فعالیت‌های فرهنگی، مانع‌آلوده‌تر هنگی دشمنان می‌شود چرا که امروز جنگ نرم دشمن به راه افتاده که جنگ فرهنگی و فرهنگی است.

● وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیز اعلام کرد: در حال حاضر ۹۶ درصد از داروهای مورد نیاز در داخل کشور تولید می‌شود. دکتر مرصیه وحید دستجردی در جلسه شورای اداری شهرستان میانه افزود: در بخش دارو، ایران اسلامی علاوه بر تولید اقلام مورد نیاز داخلی می‌تواند به صادرکننده دارو نیز تبدیل شود که برای این منظور باید تلاش کنیم که مواد اولیه در داخل تولید شود.

● معاون توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهوری گفت: رویکرد دولت در راستای فرهنگ و معضلات فرهنگی ریاست‌جمهوری، مانع‌آلوده‌تر فرهنگی است. لطف‌الله فوزی در جلسه شورای اداری شهرستان عجبشیر افزود: مردمی بودن و رفتارهای ساده دولت در سفرهای استانی نشان از گام این دولت در راه خدمت‌رسانی بهتر به مردم است.

● وزیر کشور در بازدید از مراحل اجرایی خط اول متروی تبریز در مسیر ائیل‌گلی تا ایستگاه هفت، از پیشرفت این پروژه عظیم شهری ابراز خرسندی کرد. محمدنجا همچنین ا بازارچه مرزی جلفا بازدید کرد و با ارائه گزارش مدیران این منطقه در جریان مشکلات بازارچه مرزی قرار گرفت. وزیر کشور در ادامه در محل اتصال راه‌آهن ایران به جمهوری آذربایجان مشور به پیل چوبی حضور یافت و ضمن بازدید از این محل به دو تونل ز شهدای گمنامی که در جهت ایستادگی و مقاومت در برابر دشمنان سال‌ها پیش در این منطقه شهید شده و خاک سپرده شده بودند، ادای احترام کرد. وی در ادامه از وزیر جمهوری اسلامی ایران و مسئولان نیز بازدید کرد.

● معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور گفت: دولت خدمتگزار با حضور در اقصی نقاط کشور برای توسعه و آبادانی شهرها به صورت عادلانه تلاش می‌کند. نسرن سلطان‌خواه در نشست شورای اداری شهرستان بناب با اشاره به طرح هدفمند کردن یارانه‌ها، از آن به عنوان یکی از طرح‌های مهم کشور و بزرگترین مأموریت‌های اقتصادی دولت یاد کرد.

وزیر انرژی روسیه:

### همکاری‌های خود با ایران را ادامه می‌دهیم

سرگئی اشماکو، وزیر انرژی روسیه در مذاکره تلفنی با سیدمحمدرضا سجادی، سفیر جمهوری اسلامی ایران در مسکو اعلام کرد: روسیه نسبت به ادامه همکاری با ایران پایبند بوده و همکاری‌های متقابل میان دو کشور با قوت ادامه خواهد یافت. به گزارش خبرنگار اتران، اشماکو در این تماس تلفنی همچنین افزود اظهارات وی در ارتباط با راه‌اندازی در محل اتصال راه‌آهن ایران به جمهوری آذربایجان خبری تحریفی و مبالغه شده است. وزیر انرژی روسیه در این مذاکره تلفنی مسئله راه‌اندازی زیر‌کابو بوشهر را یک مشکل فنی اعلام کرد و افزود: همکاران ما در نیروگاه بوشهر آن را کاملاً درک می‌کنند. وزیر انرژی روسیه در این تماس تلفنی افزود: همکاری‌ها میان دو کشور با قوت و جدیت پیگیری خواهد کرد که مناسبات میان روسیه و ایران هر چه بیشتر گسترش یابد.

● **میله‌های سوختی تا پایان سال در قلب نیروگاه کاش**
رئیس هیأت مدیره کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت: روس‌ها در نیروگاه اتمی بوشهر به صورت جدی فعالیت می‌کنند.
حجت‌الاسلام حسین سجستانی نیا در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به حضور صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی کشورمان در جلسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، افزود: آقای صالحی تأکید داشت که کارهای اجرایی در نیروگاه اتمی بوشهر در حال انجام است و این نوید را داد که تا آخر سال جاری شمسی میله‌های سوختی در قلب نیروگاه قرار بگیرد.



تبریز – جواد حجتی، خبرنگار اعزامی «ایران»:

دیدار با مردم آذربایجان شرقی، حضور در مجمع علما و روحانیون استان، ریاست‌جلسه کارگروه فرهنگی، دیدار با خانواده شهدا و ایثارگران استان و اهدای نشان ایثار و اهدای نشان ملی ایثار به خانواده‌های شهید تک‌فرزند، حضور در همایشی با عنوان تبریز نخستین پایتخت تشیع در جهان اسلام، تشکیل جلسه هیأت دولت و ریاست آن، دیدار با جمعی از نجبان و فرهیختگان استان، دیدار چهره به چهره با اقشار مختلف مردم استان، دیدار با مدیران استان و گفت‌وگوی زنده تلویزیونی با مردم آذربایجان شرقی ده برنامه احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهور کشورمان در دومین سفر استانی دولت دهم در دور سوم سفرهای استانی بود.

سفرهایی که رهبر انقلاب آن را امتیاز اول دولت نهم و از زوی برآورده شده خودتوصیف کرده بودند، عده‌ای از مخالفان دولت این سفرها را دارای تاریخ مصرف خوانده که با انتخاب مجدد احمدی‌نژاد دیگر بساط آن سویم خواهد شد. افزایش برنامه‌های رئیس‌جمهور در دومین ملت ایران احترام بگذراند و صادقانه دست‌دوستی دراز کنند، ملت ایران خواهد پذیرفت. رئیس‌جمهور ادامه‌داد: دشمنان بدانند اگر مجدداً به دنبال دغبل کاری و مسعده در منقطه ما باشند، پاسخ ملت ما، همان پاسخ قاطعی است که به حامیان این آقایان داده است. احمدی‌نژاد با اشاره به سخنان نماینده ولی فقیه در ابتدای این مراسم که گفته بود آذربایجان پس از انتخابات آراش، شگوه و امنیت‌شود، را حفظ کرد گفت: این حرف درستی است، اما انتظار ملت ایران از آذربایجان بالاتر است، تاریخ نشان داده است اگر متجاوزی در گوشه و کنار به دنبال ایجاد تنش‌های و ناخوشی کردن ملت ایران و عزت ملت ایران باشد، ملت انتظار دارد که مردان وزان غیور آذربایجان به پای خیزند و قلم آشوبگر را بشکنند. رئیس‌جمهور افزود: به همین دلیل است که ملت ایران از سمیم‌لد فریاد می‌زند «باشناسین (زنده باد آذربایجان)».

● **عده‌ای بی جهت مردم را می‌ترسانند**
رئیس‌جمهور در ادامه سفر استانی خود به جمع طلب و روحانیون آذربایجان غربی رفت و در سخنانی، دولتی بودن اقتصاد و شیوه توزیع یارانه‌ها را از موانع رشد اقتصادی کشور دانست و اظهار داشت: خوشبختانه بخش دولتی اقتصاد با اجرای قانون اصل ۲۴ قانون اساسی در حال گذرایی به مردم است و هدفمند کردن یارانه‌ها به عنوان بزرگترین خدمت‌ویرداشته کشور در حال بررسی است و امیدوارم به گونه‌ای تصویب شود که این مانع هم برداشته شود. وی اضافه کرد: عده‌ای در حالی مردم را از اجرای لایحه هدفمند کردن راه‌خدا و راه‌آسیانم و راه‌پاکی‌کنند بگویند دیگر جنایت، اعمال ضدانسانی، آشغالگری و آدمکشی پس است و باید به راه انسانیت، ملت‌ها و انبیا برگردد.

● **ملت انتظار دارد که مردان و زنان غیور آذربایجان قلم آشوبگر را بشکنند**
رئیس‌جمهور در سخنان خود در جمع مردم تبریز با اشاره به ساعت‌ها حضور مردم تبریز زیارن گفت: تجربه تاریخ نشان داده است که مردم آذربایجان اگر از آسمان سنگ‌هم بیارد پای انقلاب اسلامی ایستاده‌اند، احمدی‌نژاد خطاب به قدرت‌های بیگانه و با بیان این که مردم ساعت‌ها در راه ایستاده‌اند و در زیر باران خیابان‌ها و استادیوم را پر کرده‌اند تا دوپایم را به شما بدهند گفت: پیامت اول این است که شما را دعوت به رخ‌خدا و راه‌آسیانم و راه‌پاکی‌کنند بگویند دیگر جنایت، اعمال ضدانسانی، آشغالگری و آدمکشی پس است و باید به راه انسانیت، ملت‌ها و انبیا برگردد.

● **رئیس‌جمهور افزود: همکاری‌ها میان دو کشور با قوت و جدیت پیگیری خواهد کرد**
معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور گفت: دولت خدمتگزار با حضور در اقصی نقاط کشور برای توسعه و آبادانی شهرها به صورت عادلانه تلاش می‌کند. نسرن سلطان‌خواه در نشست شورای اداری شهرستان بناب با اشاره به طرح هدفمند کردن یارانه‌ها، از آن به عنوان یکی از طرح‌های مهم کشور و بزرگترین مأموریت‌های اقتصادی دولت یاد کرد.

## سیاسی

رئیس‌جمهور در اجتماع نجبان آذربایجان شرقی خبر داد

# لایحه تحول بانکی در راه مجلس



مشاهده‌شود و از خوی تجاوزگری و استکباری دست بردارد و به حقوق و شخصیت ملت ایران احترام بگذراند و صادقانه دست‌دوستی دراز کنند، ملت ایران خواهد پذیرفت. رئیس‌جمهور ادامه‌داد: دشمنان بدانند اگر مجدداً به دنبال دغبل کاری و مسعده در منقطه ما باشند، پاسخ ملت ما، همان پاسخ قاطعی است که به حامیان این آقایان داده است. احمدی‌نژاد با اشاره به سخنان نماینده ولی فقیه در ابتدای این مراسم که گفته بود آذربایجان پس از انتخابات آراش، شگوه و امنیت‌شود، را حفظ کرد گفت: این حرف درستی است، اما انتظار ملت ایران از آذربایجان بالاتر است، تاریخ نشان داده است اگر متجاوزی در گوشه و کنار به دنبال ایجاد تنش‌های و ناخوشی کردن ملت ایران و عزت ملت ایران باشد، ملت انتظار دارد که مردان وزان غیور آذربایجان به پای خیزند و قلم آشوبگر را بشکنند. رئیس‌جمهور افزود: به همین دلیل است که ملت ایران از سمیم‌لد فریاد می‌زند «باشناسین (زنده باد آذربایجان)».

● **عده‌ای بی جهت مردم را می‌ترسانند**
رئیس‌جمهور در ادامه سفر استانی خود به جمع طلب و روحانیون آذربایجان غربی رفت و در سخنانی، دولتی بودن اقتصاد و شیوه توزیع یارانه‌ها را از موانع رشد اقتصادی کشور دانست و اظهار داشت: خوشبختانه بخش دولتی اقتصاد با اجرای قانون اصل ۲۴ قانون اساسی در حال گذرایی به مردم است و هدفمند کردن یارانه‌ها به عنوان بزرگترین خدمت‌ویرداشته کشور در حال بررسی است و امیدوارم به گونه‌ای تصویب شود که این مانع هم برداشته شود. وی اضافه کرد: عده‌ای در حالی مردم را از اجرای لایحه هدفمند کردن راه‌خدا و راه‌آسیانم و راه‌پاکی‌کنند بگویند دیگر جنایت، اعمال ضدانسانی، آشغالگری و آدمکشی پس است و باید به راه انسانیت، ملت‌ها و انبیا برگردد.

● **رئیس‌جمهور افزود: همکاری‌ها میان دو کشور با قوت و جدیت پیگیری خواهد کرد**
معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور گفت: دولت خدمتگزار با حضور در اقصی نقاط کشور برای توسعه و آبادانی شهرها به صورت عادلانه تلاش می‌کند. نسرن سلطان‌خواه در نشست شورای اداری شهرستان بناب با اشاره به طرح هدفمند کردن یارانه‌ها، از آن به عنوان یکی از طرح‌های مهم کشور و بزرگترین مأموریت‌های اقتصادی دولت یاد کرد.

● **وزیر نیرو و راه و ترابری افزود: قیمت آب و برق از سال آینده در کشور خبر داد**
مجید نامجو در این زمینه به درباری رسمی از طرح آب‌رسانی شهر مهاباد افزود: وزارت نیرو طرح هدفمند کردن یارانه‌ها را پس از ابلاغ این طرح از سال آینده آغاز می‌کند بنابراین اسما ل هیچ‌گونه افزایشی در قیمت آب و برق کشور ایجاد نمی‌شود.

● همچنین وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: دولت با تمرکز بیشتری تلاش خواهد کرد تا ایران الگو و نمونه‌ای برای سایر کشورهای جهان شود. سید محمد حسینی تصریح کرد: رویکرد فرهنگی سفرهای ریاست‌جمهوری در کنار فعالیت‌های عمرانی و آبادانی کشور بیشتر در نظر گرفته می‌شود. با توجه فعالیت‌های فرهنگی، مانع‌آلوده‌تر هنگی دشمنان می‌شود چرا که امروز جنگ نرم دشمن به راه افتاده که جنگ فرهنگی و فرهنگی است. لطف‌الله فوزی در جلسه شورای اداری شهرستان عجبشیر افزود: مردمی بودن و رفتارهای ساده دولت در سفرهای استانی نشان از گام این دولت در راه خدمت‌رسانی بهتر به مردم است.

● وزیر کشور در بازدید از مراحل اجرایی خط اول متروی تبریز در مسیر ائیل‌گلی تا ایستگاه هفت، از پیشرفت این پروژه عظیم شهری ابراز خرسندی کرد. محمدنجا همچنین ا بازارچه مرزی جلفا بازدید کرد و با ارائه گزارش مدیران این منطقه در جریان مشکلات بازارچه مرزی قرار گرفت.

● وزیر کشور در ادامه در محل اتصال راه‌آهن ایران به جمهوری آذربایجان مشور به پیل چوبی حضور یافت و ضمن بازدید از این محل به دو تونل ز شهدای گمنامی که در جهت ایستادگی و مقاومت در برابر دشمنان سال‌ها پیش در این منطقه شهید شده و خاک سپرده شده بودند، ادای احترام کرد. وی در ادامه از وزیر جمهوری اسلامی ایران و مسئولان نیز بازدید کرد.

● معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور گفت: دولت خدمتگزار با حضور در اقصی نقاط کشور برای توسعه و آبادانی شهرها به صورت عادلانه تلاش می‌کند. نسرن سلطان‌خواه در نشست شورای اداری شهرستان بناب با اشاره به طرح هدفمند کردن یارانه‌ها، از آن به عنوان یکی از طرح‌های مهم کشور و بزرگترین مأموریت‌های اقتصادی دولت یاد کرد.

● وزیر کشور در بازدید از مراحل اجرایی خط اول متروی تبریز در مسیر ائیل‌گلی تا ایستگاه هفت، از پیشرفت این پروژه عظیم شهری ابراز خرسندی کرد. محمدنجا همچنین ا بازارچه مرزی جلفا بازدید کرد و با ارائه گزارش مدیران این منطقه در جریان مشکلات بازارچه مرزی قرار گرفت.

● وزیر کشور در ادامه در محل اتصال راه‌آهن ایران به جمهوری آذربایجان مشور به پیل چوبی حضور یافت و ضمن بازدید از این محل به دو تونل ز شهدای گمنامی که در جهت ایستادگی و مقاومت در برابر دشمنان سال‌ها پیش در این منطقه شهید شده و خاک سپرده شده بودند، ادای احترام کرد. وی در ادامه از وزیر جمهوری اسلامی ایران و مسئولان نیز بازدید کرد.

● معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور گفت: دولت خدمتگزار با حضور در اقصی نقاط کشور برای توسعه و آبادانی شهرها به صورت عادلانه تلاش می‌کند. نسرن سلطان‌خواه در نشست شورای اداری شهرستان بناب با اشاره به طرح هدفمند کردن یارانه‌ها، از آن به عنوان یکی از طرح‌های مهم کشور و بزرگترین مأموریت‌های اقتصادی دولت یاد کرد.

شنبه ۳۰ آبان ماه ۱۳۸۸ - ۳ دیجبه ۱۴۳۰ - ۲۱ نوامبر ۲۰۰۹ - صفحه ۲

دادستان کل کشور:
با هر گونه اغتشاش جدید به‌صورت قاطع برخورد می‌شود



دادستان کل کشور با اشاره به اغتشاشات پس از انتخابات دهم ریاست جمهوری گفت: دستگاه قضایی با تکرار اینگونه موارد، به‌صورت قاطع و بازدارنده برخورد خواهد کرد.

به‌گزارش واحد مرکزی خبر، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای با حضور در برنامه گفت‌وگوی ویژه خبری شبکه دوم سیما افزود: نظام جمهوری اسلامی ایران از این به بعد با هرگونه اقدام که موجب اختلال در نظام شود، بدون هیچ اغتشاشی برخورد می‌کند و هیچ‌عذر و بهانه‌ای را نمی‌پذیرد. دادستان کل کشور با اشاره به چشم‌پوشی دستگاه قضایی از اتهام برخی متهمان حوادث پس از انتخابات گفت: این درحالی است که مردم، اشد مجازات را برای آنان خواستار بودند. دادستان کل کشور با اشاره به این‌که در اغتشاشات بعد از انتخابات عده‌ای به صورت سازمان‌یافته و عده‌ای دیگر به صورت انفرادی، اقدام ملی را برهم زدند، گفت: حدود ۹۰ نفر از متهمان به‌طور کامل تبرئه و ۸۱ متهم محکوم شدند که ۵ نفر از آنان به حکم اعدام و مابقی به ۱۵ تا ۶ سال حبس محکوم شدند. وی در عین حال گفت: احکام صادره قابل تجدید نظرند و اگر متهمی اعتراضی داشته‌باشد، می‌تواند به دادگاه تجدید نظر برود و رسیدگی می‌شود. دادستان کل کشور در پاسخ به این سؤال که آیا متهمان، برای دفاع از خود فرصت کافی داشته‌اند، گفت: همه متهمان، کاملاً فرصت دفاع داشته‌اند به گونه‌ای که حتی خود ما فرصتی اضافه به آنها دادیم.

رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی:
ارکان مجلس با دولت منصفانه برخورد نمی‌کنند

رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقاد رئیس‌مجلس از تأخیر دولت در ارائه برخی گزارش‌ها به مجلس استناد کرده: «از آنجا که به بعضی از گزارش‌های بعضی از نهادهای مجلس مطعون هستم، متعقد می‌باشم و بعضی از صحت‌وسقم موضع‌گیری‌های بیشتر انجام داد.»

رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقاد رئیس‌مجلس از تأخیر دولت در ارائه برخی گزارش‌ها به مجلس استناد کرده: «از آنجا که به بعضی از گزارش‌های بعضی از نهادهای مجلس مطعون هستم، متعقد می‌باشم و بعضی از صحت‌وسقم موضع‌گیری‌های بیشتر انجام داد.»

رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقاد رئیس‌مجلس از تأخیر دولت در ارائه برخی گزارش‌ها به مجلس استناد کرده: «از آنجا که به بعضی از گزارش‌های بعضی از نهادهای مجلس مطعون هستم، متعقد می‌باشم و بعضی از صحت‌وسقم موضع‌گیری‌های بیشتر انجام داد.»

رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقاد رئیس‌مجلس از تأخیر دولت در ارائه برخی گزارش‌ها به مجلس استناد کرده: «از آنجا که به بعضی از گزارش‌های بعضی از نهادهای مجلس مطعون هستم، متعقد می‌باشم و بعضی از صحت‌وسقم موضع‌گیری‌های بیشتر انجام داد.»

رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقاد رئیس‌مجلس از تأخیر دولت در ارائه برخی گزارش‌ها به مجلس استناد کرده: «از آنجا که به بعضی از گزارش‌های بعضی از نهادهای مجلس مطعون هستم، متعقد می‌باشم و بعضی از صحت‌وسقم موضع‌گیری‌های بیشتر انجام داد.»

رئیس فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقاد رئیس‌مجلس از تأخیر دولت در ارائه برخی گزارش‌ها به مجلس استناد کرده: «از آنجا که به بعضی از گزارش‌های بعضی از نهادهای مجلس مطعون هستم، متعقد می‌باشم و بعضی از صحت‌وسقم موضع‌گیری‌های بیشتر انجام داد.»

## دلیل مخالفت غرب با مبادله همزمان اورانیوم در ایران نامشخص است

اعلام نامیدی کامل حکومت خودگردان از هر گونه سازش با رژیم صهیونیستی که اخیراً مذاکره‌کننده ارشد اسرائیل کرد.

وزیر خارجه کشورمان ابتدا انتخابات فدره را اریح‌آمری برای خبرنگاران توضیح داد و گفت که این انتخابات از جمله مشارکت مردمی، در ۳۰ سال گذشته بی‌سابقه بوده و در حالی با مشارکت ۸۵ درصدی برگزار شده است که هفته پیش از آن انتخابات پارلمان اروپا در برخی کشورهای اروپایی، تنها با حضور ۲۵ درصد از واجدین شرایط به پایان رسید.

وی سپس به فاصله‌ی بی‌سابقه ۱۱ میلیونی میان نفر برگزیده و رقیب‌بعدی اشاره کرد و این رقم را هم به‌عنوان یک رکورد در بهترین واقعه سیاسی سال جاری کشورمان مطرح کرد. «البته به‌وجود آمدن اشتباه و اعتراض نسبت به نتایج یک امر طبیعی است اما مطابق عرف بین‌المللی این امر طبیعی باید در چارچوب قوانین کشور پیگیری شود.»

این جمله را متکی در ادامه گفت و در ادامه همین پاسخ بود که گفت: در کشور ما هم این کار انجام شد و سپس از بررسی قانونی این شبهه با اعلام نتایج شهر به شهر و منطقه به منطقه نتایج برای اولین بار در کشور، اکثر کسانی که فکر می‌کردند آرای شان شمار نشده، متقاعد شدند و محدودی از افراد به اعتراض اذتوب پرداختند که البته این کار با دخالت خارجی‌ها درگیری چند سالی است که با تاخام طرفین انجام شد.

برای پرسیدن سؤال بعدی از وزیر خارجه اجازه خواستم و هنگامی که پشت تریبون قرار گرفتم، ترجیح دادم تا موضوع شهرک‌سازی و تخریب خانه‌های فلسطینیان در شهر قدس را مورد اشاره قرار دهم و هم‌زمانی آن را با

**کلیتینو: سخنان متکی را کلام نهایی تهران محسوب نمی‌کنیم!**

وزیر امور خارجه آمریکا گفت: واشنگتن در پیشنهاد سازمان ملل درباره فرآوری اریح‌آمری شده ایران از خارج از کشور تا توسط منوچهر متکی «کلام نهایی تهران» محسوب نمی‌کند!

هیلاری کلیتینو در کابل افزود: اظهارات منوچهر متکی، وزیر امور خارجه ایران اگر چه می‌رسد که است اما هنوز عموماً، آن‌که آمریکا و کشورهای عضو شورای امنیت سازمان ملل تهدید کرده بودند، نخواهد برانگیخت.

وزیر امور خارجه آمریکا در پاسخ به این‌که در صورتی که ایران همچنان به پیروی نکردن از درخواست‌های جامعه بین‌المللی برای نظارت بر برنامه‌اش ادامه‌دهد با چه عواقبی روبرو خواهد شد، گفت: ما فعلاً گفت‌وگوهای عمیق درباره این مسئله را به تعویق انداخته‌ایم. قصد داریم منتظر مابین و ببینیم پاسخ آنها در زمینه رکوت تحقیقاتی تهران چه خواهد بود بیسته به این پاسخ به مرحله بعدی انتخابات و مشورت‌ها خواهیم رفت.

منوچهر متکی پیش از این با اشاره به پیشنهاد آژانس برای معاوضه سوخت راکتور تهران با بیان این‌که مطمئناً ایران سوخت ۳/۵ درصدی راز کشور خارج نمی‌کند، گفت: مبادله هم‌زمان سوخت را در داخل ایران قابل بررسی می‌دانیم.

پس از این‌بود که یکی از خبرنگاران ایرانی پشت تریبون رفت و در یک پرسش استفهامی از متکی درباره چرایی رفتار دوگانه غرب با کشورهای که عدم انحراف فعالیت‌های هسته‌ای آن مرتباً اعلام شده نسبت به رژیم‌ی که هم NPT نیست و هم پیش از ۲۰۰ کلاهک هسته‌ای در اختیار دارد، پرسید.

وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران در پاسخ گفت: رفتارهای دوگانه و سیاسی غرب با موضوعاتی چون مسئله هسته‌ای و خلع سلاح، محیط زیست و ... و همچنین استانداردهای دوگانه ارائه‌شده در این موضوعات انقدر رویه شده که مسائل قیل در این موضوعات تحت الشعاع آن قرار گرفته است. پس از آن بود

متکی همچنین اعلام کرد که در روابط قدیمی دو کشور، «هیچ نقطه منفی‌ای وجود ندارد و به‌خبرنگاران گفت که از رئیس‌جمهور فیلیپین برای سفر به تهران دعوت کرده است. پس از آن و هنگامی که متکی تریبون را از اختیار خبرنگاران قرار داد، اولین سؤال را خبرنگار یک رسانه بین‌المللی درباره موضوع هسته‌ای کشورمان پرسید و در سوآلی که به نظر می‌آمد پس از مطالعه آخرین اخبار درباره موضوع تأمین سوخت راکتور تهران پرسیده می‌شد، گفت: ایران چه اسراری دارد برای آن‌که معاوضه اورانیوم ۳/۵ درصد غنی شده با سوخت راکتور تهران در داخل خاک ایران انجام شود؟

خبرنگار پرسش‌کننده هنوز ایستاده بود که متکی بلافاصله پاسخ گفت که از قضا سؤال ما از طرف‌های غربی این است که چرا بر مبادله مذکور در خارج از خاک ایران اصرار می‌کنند. او ادامه‌داد: چرا آنها اصرار دارند که اول سوخت ۳/۵ درصد را ببرند، هم ما سوخت ۳/۵ درصد آماده داریم و هم آنها سوخت ۲۰ درصد آماده، بنابراین هیچ اشکالی در معاوضه هم‌زمان وجود ندارد و موضع جمهوری اسلامی ایران، انقدر منطقی و قابل دفاع هست

که در آن علت و بیزای بخواهد. وزیر خارجه کشورمان سپس جمله‌ای گفت که نتیجه استکفاف غرب از مبادله سوخت ۲۰ درصد در چارچوب شرایط تعیین شده از سوی کشورمان را برای آنها مشخص کند؛ البته یکی از راه‌های که مابرای تأمین سوخت راکتور تحقیقاتی تهران داریم، آن است که غنی‌سازی را خودمان تا سطح ۲ درصد ارتقا دهیم.

# پیشگامان، شایسته‌بترین‌ها هستند

اهدای تقدیر نامه اشتهار به کیفیت برای تولید خودروهای تندر ۹۰ و پژو ۲۰۶ و همچنین تولید قطعات پرسی به شرکت ایران خودرو در ششمین دوره جایزه ملی کیفیت ایران، نشانه دیگری

است از عزم و باور راسخ کارکنان و مدیران این قطب عظیم صنعتی بر جاری سازی فرهنگ

زیبای کیفیت در فرایندهای تامین و تولید خودرو در کشور

راه تو را می‌خواند ...

اهدای تقدیر نامه اشتهار به کیفیت برای تولید خودروهای تندر ۹۰ و پژو ۲۰۶ و همچنین تولید قطعات پرسی به شرکت ایران خودرو در ششمین دوره جایزه ملی کیفیت ایران، نشانه دیگری

است از عزم و باور راسخ کارکنان و مدیران این قطب عظیم صنعتی بر جاری سازی فرهنگ

زیبای کیفیت در فرایندهای تامین و تولید خودرو در کشور

راه تو را می‌خواند ...

اهدای تقدیر نامه اشتهار به کیفیت برای تولید خودروهای تندر ۹۰ و پژو ۲۰۶ و همچنین تولید قطعات پرسی به شرکت ایران خودرو در ششمین دوره جایزه ملی کیفیت ایران، نشانه دیگری

است از عزم و باور راسخ کارکنان و مدیران این قطب عظیم صنعتی بر جاری سازی فرهنگ

زیبای کیفیت در فرایندهای تامین و تولید خودرو در کشور

راه تو را می‌خواند ...